Ime i prezime:___________________________________________________A-grupa

1. Napiši nazive oznake i pripadajuću mjernu jedinicu zadane veličine:

Wx [        ]-   
Ip [        ]-   
G [        ]- 
f  [        ]-   
λ  [        ]-                                                                   

2.Dopuni tvrdnju o vrsti opterećenja i imenuj oslonce!

                                                    Nosač je opterećenjem____________________opterećenjem. 

                                                    Oslonac A je ______________________ oslonac.

                                                    Oslonac B je ______________________ oslonac.

3. Izvijanje se pojavljuje kod ____________________ štapova. Pri opterećenju silom izvijanja koja djeluje u pravcu osi štapa u presjeku se pojavljuje________________________. Kritično naprezanje na izvijanje ovisi o:___________________________________________

4. Polumjer inercije je

5. Kut torzije je 

6. Prema opterećenju vratila mogu biti:

7. Ako je vitkost štapa manja od 60 koristima ____________________________________

8. Rotacija je

9. Ubrzanje je

Ime i plrezime:_____________________________________________________,B-grupa

1. Napiši nazive oznake i pripadajuću mjernu jedinicu zadane veličine:

 Ix  [        ]-   

Wp [        ]-   

E [        ]-   

φ [        ]-   
τ [        ]-   

2.Dopuni tvrdnju o vrsti opterećenja i imenuj oslonce!

                                                    Nosač je opterećenjem____________________opterećenjem. 

                                                    Oslonac A je ______________________ oslonac.

                                                    Takav nosač nazivamo ______________________ 

3. Ako nosač oslonimo na 2 oslonca i opteretimo ga silom F, savit će se. Područje iznad osi nosača se _______________________________, a ispod osi  se ______________________. Posljedice tih deformacija su __________________________ i ________________________ naprezanja. Liniju  u osi nosača koja se ne mijenja po duljini nazivamo __________________
linija.

4. Kriterij kojim provjeravamo mogućnost izvijanja je određivanje _____________________.

5. Progib je

6.Izvijanje se uvijek odvija oko one osi

7.Ako je vitkost štapa veća od 100 koristimo _____________________________________

8. Translacija je

9.Brzina je

